TEMAT: PODSUMOWANIE WIADOMOSCI O KOLE I OKREGU.
Korzystajac z wiadomosci, ktore uzyskate$ na poprzednich lekcjach rozwiaz zadania:
1. Dane sg dwa okregi o promieniach 12 i 17. Mniejszy okrag przechodzi przez srodek
wiekszego okregu. Jaka jest odlegtos¢ miedzy srodkami tych okregow ?
2. Dwa okregi sg styczne zewnetrznie. Odlegtos¢ ich srodkow jest rowna 8 cm. Gdyby te
okregi byty styczne wewngtrznie, to odlegtos¢ ich srodkéw bytaby rowna 2 cm.
Oblicz dtugosci promieni tych okregdw.
3. Oblicz obwdd 1 pole kota, ktorego srednica jest rowna 10.
4. Oblicz dtugoé¢ promienia kota o polu 817 cm?.

5. Oblicz pole kota o obwodzie 20w cm.

6. Oblicz dtugos¢ srednicy okregu o dlugosci 12w m.



Pytania i odpowiedzi przeslij na adres: a.kwasniewska@sp90.edu.gdansk.pl




